Защита  проекта.
Мы живём в сельской местности и с ранних лет мы помогаем своим родителям в введении домашнего хозяйства. Нас не надо убеждать в важности сельско – хозяйственного труда и нам не всё равно каким будет наше село. Поэтому мы с большой заинтересованностью взялись работать над проектом: «Рентабельность содержания крупно – рогатого скота в домашнем  хозяйстве». Выбранная тема показалась нам актуальной, потому что многие жители нашего села занимаются разведением крупно – рогатого скота. И многих мучает вопрос: а выгодно ли это?

Сайд 1;2;3

Сегодня мы попробуем ответить на этот вопрос, представив вам результаты наших исследований, наблюдений, расчётов и выводов. В течение года мы собирали данные о содержание нашего объекта исследования ковы Красули.

Слайд 4

1 этап – это сбор данных о надоях  и доходах за каждый месяц.

а) Свои наблюдения и записи мы делали в течении 10 месяцев. Начали с февраля 2011г., сразу после отёла. После отёла  осуществляется трёхразовый удой. Из таблицы видно, что в течение месяца суточный удой повышается с 10 до 16 литров.
Слайд 5
б) В марте продолжаем трёхразовое доение и суточные удои стабильны и  держатся на уровне 16 – 17 л. в сутки.
Слайд 6

в) Со второй половины  апреля  переходим на двухразовое доение и суточный удой молока снижается до 14 литров. Переход на двухразовое доение необходим перед выходом в стадо.

Слайд 7

г)Начиная с мая наблюдается увеличение надоя молока в сутки до 18 литров.

Слайд 8

д)В июне эта тенденция продолжается за счёт увеличения в рационе сочных кормов.

Слайд 9

е) В июле  суточные надои достигают своего пика 20 – 21 литр.

Слайд 10

ж)В августе надои ещё высоки, но происходит небольшое уменьшение.

Слайд 11

з) Начиная с сентября суточные надои  молока падают до 14 литров в сутки

Слайд 12

и)В октябре происходит резкое снижение удоя

Слайд 13

к)В ноябре начинают готовить корову к запуску, путём перехода на 1-разовое доение. Зимние месяцы декабрь и январь корова находилась в запуске.

Слайд 14

Вывод: по полученным данным мы составили диаграмму, из которой видно, что самые высокие надои приходятся на летние месяцы. Чуть меньше в марте при 3 – разовом удое, а в ноябре самый маленький суточный удой.
Слайд 15

2 – этап – расчёт расходов и доходов от коровы.
Доходы:

Жители нашего села сдают молоко на Молокозавод в г. Хвалынск, приёмщиком молока является Сычёва Марина Юрьевна, из беседы с ней мы выяснили цену одного литра молока в различные месяцы года. Цены представлены в таблицы. Самые высокие цены в феврале и марте, а самые низкие в летнее время. Путём расчёта мы получили , что всего молока сдали 4825л. и получили 43660руб.. Средняя цена молока за один литр составила 9,5руб.. Таковы доходы от одной коровы.

Слайды: 16;17;18

Расходы:

Содержание коровы в домашних условиях требует определённых затрат. Вначале мы решили рассчитать стоимость кормов для одной коровы в год. 
Слайд 19

  Изучив специальную литературу мы выяснили, каковы нормы кормления коровы.
Слайд 20

Следующим шагом было составление рациона для коровы.

Слайд 21

Для того, чтобы корова давала хороший удой, крепкое потомство, была здоровой и упитанной необходимо, чтобы корма были разнообразными и сбалансированными.

Слайд 22
Из беседы с родителями мы выяснили, что кормление коровы делится на два периода: стойловый и пастбищный. Стойловый период длится с ноября по апрель. Путём наблюдения и расчётов мы выяснили …
Слайд 23

Кормление коровы в пастбищный период отличается от стойлового. Длится он с апреля по ноябрь.

Слайд 24

Итого: слайд 25
Следующим шагом в нашей работе была встреча с главным экономистом СПК «Елшанка» Якшиной  Л.Я.. Она представила нам информацию о расценках на корма в данный момент в нашем хозяйстве.

Слайд 26

С учётом полученных данных мы рассчитали стоимость кормов для одной коровы в год.

Слайд 27

Ради чистоты эксперимента мы решили рассчитать количество воды, выпиваемой одной коровой в год.

Слайд 28

Корова нуждается в постоянном ветеринарном обслуживание. Осуществляет его ветеринар Исингалиев В.Г..Из беседы с ним мы узнали, что в год на услуги ветеринара в среднем требуется 1910 руб..

Слайд 29

В пастбищный период происходит выгон коров и требуются затраты на заработную плату пастуха.
Слайд 30

Мы решили оценить труд доярки и скотника. От Демидовой М.З. мы получили сведения…
Слайд 31,32

К общим затратам на содержание коровы мы прибавили стоимость электроэнергии.

Слайд 33

Так же были учтены прочие расходы куда внесли:

1) Расход на спецодежду. Сюда входят стоимость халатов, рукавиц, калош и т. д. Обойдётся это примерно в 800 руб. в год;

2) Чтобы ухаживать за коровой нужен инвентарь. Для скотника это вилы, лопаты. Для доярки – вёдра, бидоны. В год мы  оценили эти расходы в триста рублей;

3) Для того, чтобы привести корма, вывести навоз и т. д. требуется техника. На её амортизацию в год нужно около 500 рублей;

4) Корова находится в помещениях: коровнике, сарае или калде.
Для текущего ремонта необходимы гвозди, доски, кровельный материал. В год это 600 рублей.

Итого 2200 рублей.

Слайд 34

Выводы.                                                                                                                       Затраты покрывают расходы, связанные с производством, но прибыль довольно мала. Значит рентабельность содержания крупно - рогатого скота в личном хозяйстве невысокая.

       Содержание коровы имеет свои минусы и плюсы. Плюс заключаются в том, что семья имеет всегда свежие, полезные, качественные молочные продукты.

Главным минусом является то, что содержание коровы в домашних условиях очень трудоёмкий процесс.

Поэтому мы считаем, что будущее всё – таки не за личным кустарным производстве, а за автоматизированными крупными животноводческими комплексами, где ручной труд будет сведён к минимуму. Работать будут специалисты высокого класса, которые будут производить экологически чистые продукты, не загрязняя при этом окружающую среду.
Слайды 35,36

