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Отдел образования администрации

Хвалынского муниципального района

Саратовской области

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА с.Елшанка 

ПРИКАЗ

от 05 июля 2011 г.                                                                                                              № 51/1

┌                                                      ┐

  О  разработке образовательной 

программы школы  в рамках 

введения ФГОС НОО

Согласно приказу министерства образования и науки Российской Федерации от 06.10.2009г. № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта  начального  общего образования», приказа отдела образования «О введении в действие федерального государственного образовательного стандарта в 1-х классах в 2011 г.» № 87 от 31.03.2011 г., во исполнение Приказа по школе № 51/1 от 11.04.2011 г. «О введении федерального государственного образовательного стандарта в 1 классе» 
                                                 П Р И К А З Ы В А Ю:

1.Список рабочей группы по разработке образовательной программы школы в рамках введения ФГОС  утвердить (прилагается).                                                                                                                         2.Рабочей группе до 30.08.2011 года разработать проект образовательной программы и вынести на рассмотрение на Педагогический совет.
3.Назначить ответственными за разработку:


-пояснительной записки к основной образовательной программе НОО – Криушину Н.А., руководителя ШМО начальных классов и детского сада;


-программу формирования универсальных учебных действий – учителей начальных классов Криушину Н.А. и Елисееву В.А.;


-программ учебных предметов, курсов обязательной части учебного плана – учителей-предметников, работающих в начальных классах;


-программы духовно-нравственного развития, воспитания обучающихся, на ступени НОО и программы формирования культуры здорового безопасного образа жизни – Гафурову Г.И., заместителя директора по ВР;


-системы оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы – Герасимову С.В., заместителя директора по УР;

4.Поручить рабочей группе по введению ФГОС начального общего образования обеспечить осуществление инфорационного, консультативного и научно-методического сопровождения процесса введения ФГОС нового поколения 

3.Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор школы:                              Р.С.Шабакаев

С приказом ознакомлены:                                    С.В.Герасимова 

                                                                           Г.И.Гафурова

                                                                           Криушина Н.А
                                                                           Елисеева В.А.
